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Úvodné slovo  

 
Spojená výročná správa za konsolidovaný celok obce Zemianske Kostoľany za rok 

2018 poskytuje dôležité informácie o obci a jej organizáciách ako konsolidovanej účtovnej 

jednotky, základné informácie o majetkovej a finančnej situácii obce a zároveň  hodnotí, ako 

obec nakladala s finančnými prostriedkami v roku 2018. 

     

Identifikačné údaje obce  
                                                                                   

Obec Zemianske Kostoľany je samostatný územný samosprávny a správny celok 

Slovenskej republiky, ktorý sa riadi zákonom č. 369/1990 Z. z. o obecnom zriadení v znení 

neskorších zmien a doplnkov a ústavou Slovenskej republiky. 

Združuje osoby, ktoré majú na jej území trvalý pobyt. Obec je právnickou  osobou, 

ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári s vlastným majetkom 

a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť 

o všestranný rozvoj jej územia a potreby jej obyvateľov. 

  

 

Identifikačné údaje : 
Názov:    Obec Zemianske Kostoľany 

Adresa:  4. apríla 60/28   

IČO:    00651001 

DIČ:    2021201677 

Právna forma :  právnická osoba  

Kontakt:  046/5466177, 5466181, 5466019  

   podatelna@zemianskekostolany.sk 

   starosta@zemianskekostolany.sk 

   ekonom@zemianskekostolany.sk 

 

 

 

Symboly obce : 
 

 

                                                 
        ERB                                VLAJKA                     PEČAŤ 

 

 

 

 

 

 

mailto:podatelna@zemianskekostolany.sk
mailto:starosta@zemianskekostolany.sk
mailto:ekonom@zemianskekostolany.sk


 3 

Organizačná štruktúra a  identifikácia vedúcich predstaviteľov  

Starostka obce 

 Ing. Jana Školíková 

Obecné zastupiteľstvo k 31.12.2018 -  

PaedDr. Ivana Plachá   Mgr. Miroslava Šurinová  

Daniela Šestáková   Valent Oršula 

Ing. Bronislav Bajgar   Vladimír Matejov 

Ing. Eva Lesáková   Mgr. Peter Hurtiš  

Milan Adámik 

Obecné zastupiteľstvo rokovalo na 10 zasadnutiach, na ktorých bolo prijatých 125 

uznesení a schválené  4  všeobecne záväzné  nariadenia. 

 

Komisie obecného zastupiteľstva a ich zloženie k 31.12.2018 

 

Komisia finančná  

Predseda :  Daniela Šestáková   Členovia : Ing. Janka Súkeníková  

         Ing. Bronislav Bajgar  

          

Komisia stavebná a územného rozvoja obce  

Predseda :  Milan Adámik   Členovia : Mgr. Erika Matejovičová 

         Vladimír Matejov 

         Ing. Miloš Kočan 

         Ing. Bohumír Matejovič 

  

Komisia kultúry, vzdelávania a športu   

Predseda :  PaedDr. Ivana Plachá  Členovia : Eva Lesáková 

         Marta Hancková 

         Mgr. Miroslva Sluková 

         Viera Hulínyiová  

   

Komisia sociálnych vecí a bytovej politiky  
Predseda :  Mgr. Miroslava Šurinová  Členovia :  Ľubica Gerhátová 

         Ing. Júlia Hvojníková 

         Mgr. Iveta Melišková  

  

Komisia ekológie, životného prostredia, ochrany verejného poriadku a bezpečnosti 

Predseda : Mgr. Peter Hurtiš   Členovia : Valent Oršula 

         Ing. Vladimíra Trúchla 

         Mário Mikula 

Komisia pre konflikt záujmov  
Predseda : Ing. Bronislav Bajgar  Členovia : Mgr. Miroslava Šurínová  

         Vladimír Matejov  
  
Organizačná štruktúra: 

 

Matričný úrad a úsek všeobecnej správy :   

    Mgr. Erika Matejovičová – matrikárka a samostatný odborný referent  
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Ekonomický úsek :  Ing. Janka Súkeníková – rozpočtár, ekonóm, účtovník 

Ing. Martina Tonhauzerová –  účtovník /rodičovská dovolenka/ 

Úsek správy daní a poplatkov :  

    Ing. Vladimíra Trúchla  -  správca daní a poplatkov 

Odbor miestneho a bytového hospodárstva :  

Ing. Peter Ďanovský - vedúci odboru MaBH    

Ing. Júlia  Hvojníková –  referentka MH a BH,  personalista, mzdár  

Ľubomír Mojžiš - vodič  

Vladimír Hancko- vodič, údržbár 

              Marián Vrtiel- vodič, údržbár 

              Vladimír Vrtiel- vodič, údržbár 

              Anton Ďuračka- záhradník, údržbár 

              Marcela Šuranská - upratovačka a správca zdravotného strediska 

              Mária Mikulová- správca domu smútku a cintorína /dlhodobá PN/ 

   Anna Hulíniová – správca tržnice 

Úsek kultúry :  Viera Hulínyiová - vedúca Domu kultúry SNP, referent pre kultúru  

              Andrea Kopálová- pracovníčka v knižnici, správca kaštieľa  

              Petra Gamanová- upratovačka /materská dovolenka/ 

   Daša Žabková – zastupujúca upratovačka 

   Ľudmila Čupcová  - upratovačka 

Úsek MŠ :           Ľubica Pastieriková- riaditeľka materskej školy 

            Vladimíra Pilátová- učiteľka materskej školy 

             Bc. Veronika Jančovič - učiteľka materskej školy 

   Bc. Dorota Včelková- učiteľka materskej školy /materská dovolenka/ 

Mgr. Miroslava Sluková – učiteľka materskej školy 

Bc. Paulína Milová – učiteľka materskej školy /materská dovolenka/ 

Bc Zuzana Hutárová – učiteľka materskej školy 

Katarína Mrtvíková – zastupujúca učiteľka materskej školy 

Lucia Košianová – zastupujúca učiteľka materskej školy 

Dana Pažická- vedúca školskej jedálne MŠ 

Zdenka Šimková – kuchárka  

             Miroslava Vážanová – kuchárka 

   Jana Hvojníková- školníčka 

   Estera Filipiová- školníčka, upratovačka  

Úsek sociálnych vecí :   

   Zuzana Pilchová- opatrovateľka 

   Eleonóra Kučerková- opatrovateľka 

   Mariana Repiská - opatrovateľka 

   Anna Oršulová – opatrovateľka 

   Jana Mrózová – opatrovateľka 

   Andrea Ondrejková – opatrovateľka 

 

Hlavný kontrolór: Ing. Jozef Krett, zvolený do funkcie  obecným 

zastupiteľstvom  uznesením č. 30/16 zo dňa 13. apríla 2016 na obdobie  6 rokov. V roku 

2018  hlavný kontrolór pracoval v zmysle plánu práce schváleného Obecným 

zastupiteľstvom  v Zemianskych Kostoľanoch. 

 

Obecný úrad - je výkonným orgánom obecného zastupiteľstva a starostu obce, zabezpečuje 

organizačné a administratívne veci. Prácu obecného úradu organizuje starostka obce. 
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Obecný úrad má pre verejnosť  stanovené úradné hodiny a stránkové dni nasledovne: 

Pondelok   od   7,30   do  15,00 hod  

Utorok   od 7,30   do  14,00 hod 

Streda   od  7,30   do  17,00 hod 

Štvrtok   nestránkový deň  

Piatok   od  7,30   do  12,00 hod 

  

Každý deň v čase od 12.00 hod. do 12.30 hod. majú zamestnanci obce obedňajšiu prestávku 

a zamestnanec matriky denne v čase od  11,30 do 12,00 hod. zabezpečuje donášku aj odnášku 

pošty. 

   

Pracovná doba zamestnancov obce je: 

Pondelok   od   7,00   do  15,30 hod  

Utorok   od 7,00   do  14,00 hod 

Streda   od  7,00   do  17,00 hod 

Štvrtok   od   7,00   do  15,30 hod  

Piatok   od  7,00   do  13,00 hod 

 

Poslanie, vízie a  ciele 

 
Poslaním našej obce je vytvárať priaznivé podmienky pre jej rozvoj a prosperitu 

obyvateľov a poskytovať vysokokvalitné a dostupné služby pre všetkých občanov. 

Zemianske Kostoľany tak budú bezpečným a prosperujúcim miestom, ktoré bude 

priťahovať návštevníkov svojou prírodnou scenériou a zachovaným kultúrnym a historickým 

bohatstvom. 

Strategické ciele obce sú zamerané na zvyšovanie kvality života občanov, podporu 

podnikateľského prostredia, skvalitňovanie životného prostredia v obci a zvyšovanie 

efektívnosti vzájomnej spolupráce v rámci obce ako i regiónu.  

 

 

Základná charakteristika obce  

 
Obec združuje osoby, ktoré majú na jej území trvalý pobyt. Je právnickou  osobou, 

ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári s vlastným majetkom 

a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť 

o všestranný rozvoj jej územia a potreby jej obyvateľov. 

 

 

Rozpočtové organizácie v  zriaďovateľskej pôsobnosti  obce  

 

Názov rozpočtovej 

organizácie 

Sídlo rozpočtovej 

organizácie 

Zmena /zriadenie, 

zrušenie, zmena formy 

právnickej osoby/ 

 

Štatutárny orgán 

Základná škola, J. A. 

Komenského 161/6,  

Zemianske Kostoľany 

J. A. Komenského 

161/1, Zemianske 

Kostoľany 

1. 1. 2002 Mgr. Jana Demešová 

Správa pamiatok obce 

Zemianske Kostoľany 

4. apríla 60/28, 972 43 

Zemianske Kostoľany 

zriadená 26. 2. 2014 Ing. Peter Ďanovský 

 



 6 

Obec z pohľadu histórie  až po súčasnosť, 

 geografické a  demografické údaje 
   

Obec Zemianske Kostoľany  sa nachádza na ľavom brehu rieky Nitry, 5 km južne od 

Novák. Na západe je chotár obce ohraničený južnými výbežkami Malej Magury a na východe 

svahmi a hrebeňmi Vtáčnika. Obec sa skladá z častí Zemianske Kostoľany a Dolné Lelovce.                      

Z administratívneho hľadiska je obec začlenená do okresu Prievidza a  Trenčianskeho 

samosprávneho kraja.  K 31. 12. 2018 obec evidovala  1781 občanov (855 mužov a 926 žien). 

Do registra obyvateľov sme zapísali 11 novonarodených detí, naopak zomrelo 39 našich 

spoluobčanov, z toho 9 boli obyvatelia Domova dôchodcov. Svoj nový domov u nás v obci 

našlo 40 prisťahovaných občanov, z obce sa odsťahovalo 30 občanov, 11 obyvateľom bol 

trvalý pobyt zrušený.  Manželstvo uzavrelo 12 občanov. 
Prvá písomná zmienka o obci je z roku 1331. V metačnej listine, ktorá vymedzuje hranicu 

jej chotára, sa obec prvýkrát spomína pod názvom Coztulan. 

História obce je spätá so šľachtickým rodom Kostolániovcov, ktorí sem v 15. storočí 

preniesli svoje rodové sídlo z Hrádku v dnešnom Kamenci pod Vtáčnikom, a vybudovali si 

okolo r. 1600 ako nové sídlo rodu kaštieľ. Rodina Kostolániovcov plne ovládala obec až do 

roku 1848, kedy bolo v Uhorsku zrušené poddanstvo. Svoje majetky tu mali aj Rajčániovci, 

rodina Papež a krátko aj bojnickí Pálfiovci. Časť obce Dolné Lelovce patrila šľachtickej 

rodine Tarnóczyovcov. Podľa súpisu domov v r. 1601 sa uvádza v obci 55 domov, pričom 

takmer polovica z nich – 27 – bolo šľachtických, a ako jediní majitelia pozemkov sa uvádzajú 

práve Kostolániovci. To sa odrazilo aj    v pomenovaní obce, keď práve v tomto súpise sa 

prvýkrát uvádza ako Kostoľany. 

Vďaka rodu Kostolániovcov, ktorí prijali Lutherovo učenie, našla reformácia svoje 

zázemie aj v Zemianskych Kostoľanoch. V r. 1736 bol posvätený artikulárny evanjelický 

kostol, ktorý bol viac ako 200 rokov jediným evanjelickým kostolom na Hornej Nitre. 

Zemianske Kostoľany boli po celé stáročia neveľkou obcou, ktorej obyvatelia sa živili 

poľnohospodárstvom a remeslami. Ojedinelým remeslom bolo sitárstvo, ktorému sa v 18. 

storočí venovali v dvoch remeselných dielňach. 

Hospodársky rozvoj zaznamenala obec až pred 2. svetovou vojnou, kedy sa v chotári obce 

za riekou Nitrou začalo s výstavbou vojenských objektov. Tu umiestnená vojenská posádka 

zohrala významnú úlohu v príprave Slovenského národného povstania a obec sa stala jedným 

z centier protifašistického odboja na Hornej Nitre. 

Skutočný rozmach však prišiel až po roku 1945. Vďaka výstavbe tepelnej elektrárne sa 

obec začala rýchlo rozrastať. Pribudli nové domy a byty, škola, obchody a služby pre 

obyvateľov, ktorých počet v 70. rokoch presiahol 2000. Spolu s ďalšími výrobnými podnikmi 

v obci a jej blízkom okolí poskytujú dnes zamestnanie obyvateľom obce a okolia. Zemianske 

Kostoľany sa tak z malej nevýznamnej dedinky stali významným hospodárskym centrom 

nielen Hornej Nitry. 

V súčasnosti katastrálna výmera obce je 7,77 km².   

 

Kultúrno-historické pamiatky na území obce:  

 

Renesančný kaštieľ - postavený bol okolo roku 1570. Je najväčšou stavbou tohto druhu na 

hornej Nitre. Kaštieľ bol pôvodne stavaný ako štvorvežový, po útoku vojska v roku 1711 boli 

dve južné veže výrazne poškodené a už neboli obnovené, vonkajšie murivo bolo celoplošne 

omietnuté.  Výraznejšou obnovou prešiel po jeho znárodnení v rokoch 1953-1958. 

Renesančný kaštieľ sa nachádza v centre obce a je jej dominantou. V roku 2015 obec 

zabezpečila jeho komplexnú obnovu realizáciou projektu Revitalizácia nehnuteľnej kultúrnej 

pamiatky - Kaštieľ I. v Zemianskych Kostoľanoch. Projekt bol financovaný z Európskeho 
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fondu regionálneho rozvoja vo výške 85% oprávnených výdavkov, z rozpočtu štátu vo výške 

10% oprávnených výdavkov (spolu 788 445,30 €) a z rozpočtu obce Zemianske Kostoľany vo 

výške 5% oprávnených výdavkov (41 497,12 €). Obec ďalej financovala ďalšie neoprávnené 

výdavky projektu v celkovej výške 23 824,61 €. 

Predmetom stavebnej časti obnovy bola rekonštrukcia exteriérových a interiérových omietok, 

výmena okien a dverí, oprava podláh a schodísk, vybudovanie sociálnych zariadení, 

reštaurátorské práce na kamenných a drevených prvkoch, prípojky inžinierskych sietí a ich 

rozvody, rekonštrukcia nádvoria kaštieľa a chodníkov v priľahlom renesančnom parku. 

Projekt zabezpečoval i interiérové vybavenie (nábytok a nábytkové zostavy, ďalšie súčasti 

vybavenia), mobiliár do výstavných miestností múzea - vitríny, panely, mobiliár nádvoria       

a parku - lavičky a odpadkové koše a zabezpečenie informačno-komunikačných technológií 

(prípojka televízneho káblového rozvodu, internet, kamerový systém, bezpečnostný systém, 

zostavy PC, dataprojektor). Za nevyhnutnú súčasť projektu považujeme i vykonanie prác      

na inštalácii múzea, ktoré spočívali hlavne v spracovaní scenára, ošetrení exponátov               

a dokumentov, samotnú inštaláciu vitrín, panelov a exponátov, ako aj propagáciu.  

Realizáciou súboru všetkých týchto prác, služieb a tovarov obec získala dielo skutočnej 

hodnoty finančnej, kultúrnej, spoločenskej i historickej. Okrem priestorov múzea sa v kaštieli 

nachádza i miestnosť určená na organizovanie kultúrnych a spoločenských podujatí obce, 

vhodných do takýchto priestorov, koncerty, výstavy, kongresy. Vítané sú žiacke návštevy, pre 

ktoré je okrem prehliadky múzea pripravená informačná a propagačná miestnosť. Ďalšími 

miestnosťami sú reprezentačné priestory určené na prijímanie návštev a významných 

osobností v obci. Obradná miestnosť je pripravená naďalej vítať snúbencov, ktorí sa tu 

rozhodnú uzavrieť manželstvo, jubilantov pri významných životných jubileách, 

novonarodených občanov a ich rodičov a ďalšiu verejnosť pri rôznych významných 

spoločenských udalostiach. 

„Karolkin kaštieľ“  bol postavený v 1. polovici 17. st. v renesančnom štýle a upravený 

koncom 19. st. Dvojpodlažná budova má obdĺžnikový pôdorys a dva okrúhle nárožné arkiere. 

Nad oknami sú kamenné rímsy. Miestnosti majú krížové a valené klenby s lunetami. Dnes je                 

v súkromnom vlastníctve. 

„Kišasonkin kaštieľ“ bol postavený v roku 1727, v roku 1815 bol prestavaný do podoby 

empírovej vilky s otvorenou stĺpovou lodžiou. Fasáda je členená pilastrami a rímsami, 

zakončená štítmi. Na prízemí sú miestnosti s krížovými hrebienkovými a valenými klenbami 

s lunetami, na poschodí sú tzv. pruské klenby a rovné stropy. Nehnuteľnosť je vo vlastníctve 

obce. 

Renesančná stavba „obytná veža“ - budova bola postavená okolo roku 1580. Má 

štvorcový pôdorys s dvomi podlažiami, fasádu členenú sgrafitom s esovitým pásom v 

podstreší. Slúžila ako hospodárska budova, v súčasnosti sa nevyužíva. Nehnuteľnosť je vo 

vlastníctve obce. 

Areál evanjelického kostola - Evanjelický kostol je postavený v barokovom slohu a bol 

posvätený v roku 1736. Koncom 18. st. bol upravený na spôsob tolerančných chrámov (bez 

veže a zvona). Fasáda má polkruhový vykrojený štít. Interiér kostola je bohatý na umelecké 

skvosty – oltár je ranobarokový z konca 17. st., s ušnicovým ornamentom. Je postavený pred 

rokokovou drevenou stenou a dopĺňajú ho štyri rokokové svietniky z pol. 18. st. Pôvodná je aj 

patronátna lavica donátorov kostola rodiny Kostolániovcov z roku 1742. Kazateľnica, 

krstiteľnica a lavice sú neskorobarokové z konca 18. st. Vzácnosťou je drevený organ z konca 

17. st. Zvonica, neskorobaroková stavba z konca 18. st., má murovanú spodnú časť a 

ihlanovú strechu pokrytú šindľom. Artikulárne kostoly nesmeli mať vežu so zvonom, preto 

bola v blízkosti kostola postavená osobitná zvonica. Krypta, súčasťou cintorína v areáli 

evanjelického kostola je aj krypta zakladateľov a donátorov kostola rodiny Kostolániovcov. 
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Kostol sv. Jána Krstiteľa je postavený v rokoch 1699 – 1701 v pseudorenesančno – 

ranobarokovom slohu. Má jednu loď s polygonálnym uzáverom presbytéria, predstavanú vežu        

a pristavanú sakristiu. Hlavný oltár je barokový z roku 1713 so sochou sv. Jána Krstiteľa 

uprostred. Bočný oltár Nanebovzatia Panny Márie je barokový, bol vytvorený okolo roku 

1700 a pôvodne umiestnený v Kostole Nanebovzatia Panny Márie v časti obce Dolné 

Lelovce. Kazateľnica je baroková z roku 1752 so sochami Dobrého pastiera a štyroch anjelov. 

Krstiteľnica je baroková, kamenná z roku 1730. Pod kostolom je krypta rodiny 

Kostolániovcov, v ktorej sú pochovaní Štefan a Žigmund Kostoláni, zakladatelia kostola. 

Kúria – barokovo-klasicistická budova z 2. pol. 18. st., prestavaná  r. 1840. Dvojpodlažná 

budova s päťosovou fasádou, členenou pilastrami. Strecha je manzardová. Nehnuteľnosť je vo 

vlastníctve obce. 

Kúria „Jožičkina“ – barokovo-klasicistická budova zo zač.  18. st.  Jednopodlažná 

budova s obdĺžnikovým pôdorysom, dvorová fasáda má stĺpový portikus. Vlastníctvo tejto 

nehnuteľnej kultúrnej pamiatky nie je vysporiadané. 

 

 

Plnenie funkcií  obce 

 
Obec Zemianske Kostoľany v roku 2018 uzavrela 615 zmluvných vzťahov, a to 

nájomné zmluvy, kúpno-predajné zmluvy, zmluvy o poskytnutí dotácií z rozpočtu obce, 

zmluvy na obstaranie tovarov a služieb alebo zmluvy na obstaranie energií. 

Do registratúrneho (podacieho) denníka došlej a odoslanej pošty sme v priebehu roka 

2018 zaevidovali a vybavili 5451 podaní. Do tohto počtu nie sú zaradené došlé a odoslané 

faktúry, ktoré sa evidujú osobitne. Došlých faktúr bolo zaevidovaných 784, odoslaných  233, 

odoslaných objednávok  63.     

     V novembri 2018 aj obyvatelia našej obce rozhodovali o tom, kto bude ďalšie 4 roky viesť 

našu obecnú samosprávu. Komunálne voľby zastrešovala miestna volebná komisia, ktorá 

vykonávala súčasne aj úlohy okrskovej volebnej komisie. Do zoznamu voličov bolo 

zapísaných 1464 oprávnených občanov.  

      

Odpadové hospodárstvo 

Odber,  zvoz a spracovanie zmesového komunálneho odpadu, stavebného a 

separovaného odpadu zabezpečuje firma VEPOS Nováky. Za vyseparovaný odpad si 

uplatňujeme príspevok z Recyklačného fondu. Zber nebezpečných a elektronických odpadov, 

opotrebovaných pneumatík uskutočňuje spoločnosť Marius Pedersen. Obec má  uzatvorenú 

zmluvu s organizáciou  ENVI–PAK, ktorá podporuje systém zberu odpadov z obalov priamo 

od občanov v obci a zabezpečuje tiež kvalifikované poradenstvo v oblasti triedeného zberu 

odpadov. Zber a nakladanie so separovaným zložkami odpadu ako sú papier, lepenka a kovy 

zabezpečuje na základe zmluvy akciová spoločnosť ŽP EKO QELET.   

Oblasť financií a majetku 

V oblasti financií sme sa spoločne s obecným zastupiteľstvom zamerali na schválenie 

zásadných dokumentov, ako záverečného účtu obce za rok 2017, súhrnnej výročnej správy 

konsolidovaného celku obce za rok 2017, zmien rozpočtu na rok 2018 (konkrétne prijali 

poslanci  4 zmeny rozpočtu obce, 3 zmeny boli schválené starostkou obce) a schválenie  

rozpočtu obce na rok 2019.  V zmysle zákona o účtovníctve bol spracovaný audit obce za rok 

2017. 

.  
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V oblasti správy majetku sa realizovalo: 

 pridelenie uvoľnených nájomných bytov na ul. Kpt. Weinholda č. 682/52, 683/53 a 5 

a predĺženie nájomných zmlúv po uplynutí doby, na ktorú boli uzavreté,  

 poskytnutie dotácií organizáciám, združeniam, spolkom, jednotlivcom na ich činnosť 

a reprezentáciu obce,  

 odpredaj pozemku, 

 zverejnenie zámeru prenajať zrekonštruované nebytové priestory v budove barokovej 

kúrie na komerčné účely, 

 prenájom nebytových priestorov vo vlastníctve obce, 

 zverenie majetku obce „Detské ihrisko“ do správy základnej školy, 

 

Oblasť sociálnych vecí a bytovej politiky 

Aktivity na tomto úseku zabezpečovala prevažne komisia sociálnych vecí a bytovej 

politiky. Najdôležitejšou úlohou na tomto úseku bolo posudzovanie podkladov na pridelenie 

uvoľňovaných  nájomných bytov vo vlastníctve obce. V priebehu roka sa komisia zaoberala 

a pripravila podklady na pridelenie 2 nájomných bytov a 6 predĺžení nájomných zmlúv 

k nájomným bytom. Obec na základe posúdenia príslušnej komisie poskytla občanom 

jednorazové dávky sociálnej pomoci, peňažné poukážky pre občanov nad 80 rokov veku, 

peňažné poukážky pre deti v hmotnej núdzi. Obec tiež zabezpečila prostredníctvom ÚPSVaR 

dotácie na podporu výchovy k stravovacím návykom dieťaťa ohrozeného sociálnym 

vylúčením  a dotácie na podporu výchovy k plneniu školských povinností dieťaťa ohrozeného 

sociálnym vylúčením  pre  1 dieťa.  

 
Oblasť kultúry a športu 

 

Na úseku kultúry  bolo aj v roku 2018 zabezpečených množstvo tradičných kultúrnych 

podujatí. Nový rok sme privítali novoročným koncertom v renesančnom kaštieli, spomenúť 

môžeme v poradí už 22. Reprezentačný ples obce, detský karneval, slávnosť fašiangov, 

stavanie mája, oslavu Dňa matiek, MDD  a mnoho ďalších. Obec sa aj v roku 2018 zapojila  

do celoslovenského podujatia NOC MÚZEÍ A GALÉRIÍ. Pri tejto príležitosti sme v galérii 

kaštieľa inštalovali výstavu obrazov členov rodiny Kostolániovcov a jej rodinných vetiev, 

ktorú nám zapožičalo Slovenské národné múzeum – Múzeum Bojnice.  Na nádvorí kaštieľa 

nám svoje divadelné a šermiarske umenie predstavili členovia šermiarskej skupiny Taurus 

z Martina. V priestoroch renesančného kaštieľa sme tiež pri príležitosti MDŽ pripravili 

výstavu oblečenia, obuvi, doplnkov a detského textilu s názvom „História módy“ a 

v adventnom čase opäť Malý vianočný trh s príchodom Mikuláša. Na vytvorenie vianočnej 

atmosféry sme využili takmer všetky priestory renesančného kaštieľa, ktoré sme vyzdobili 

v duchu slovenských vidieckych Vianoc i v duchu majestátnosti kaštieľa.  

V priebehu roka sme pripravili pre našich občanov, či jubilantov pri rôznych 

príležitostiach občianske obrady. Dvakrát sme privítali v obradnej miestnosti novonarodené 

deti  a  dvakrát jubilantov z radov občanov.   Slávnostným obradom sme si pripomenuli Deň 

učiteľov, Deň matiek,  prijali sme manželov, ktorí oslavujú okrúhle výročie uzavretia 

manželstva, pripravili sme rozlúčku predškolákov s materskou školou a deviatakov                

so základnou školou, nevynímajúc obrady uzavretia manželstva.  

V júni 2018 sme pripravili slávnostný obrad 100-ročnej jubilantke Štepánke 

Smatanovej, ktorej okrem rodiny prišli zablahoželať členovia miestnej ZO Jednoty dôchodcov 

a zástupcovia poslancov obecného zastupiteľstva. 

Spomienkové obrady sme pripravili pri príležitosti 73.výročia oslobodenia obce, 74. 

výročia SNP a Pamiatky zosnulých. Oslavy SNP boli príležitosťou na ukážku bojov 
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oslobodenia v roku 1945. Príťažlivým prvkom bol tank sovietskych vojsk T-34 ako aj dve 

sovietske a dve nemecké lietadlá Aeroklubu Košice ktoré predviedli vzdušné boje. Na tomto 

podujatí sa zúčastnilo 14 klubov vojenskej histórie zo Slovenska, kluby z Čiech i zo 

Slovinska. 

 V jeseni 2018 sme oslávili 130. výročie vzniku DHZ Zemianske Kostoľany,            

65. výročie Zboru pre občianske záležitosti a konal sa tiež jubilejný 20. ročník podujatia Jeseň 

je dar.  

Na jar 2018 prebehla rozsiahla obnova dvoch tenisových kurtov, bola doplnená 

antuka, natreté ohradové stĺpiky a vymenené ohradové pletivo, vďaka čomu má dnes obec 

funkčné športovisko. Súčasťou osláv Dni obce Zemianske Kostoľany je aj turnajové 

zápolenie našich súčasných i bývalých futbalistov s názvom Memoriál Jána Ziaťku – Uličný 

turnaj. V jeseni sa konal okrúhly 10. ročník Behu SNP s viac ako dvesto štartujúcimi 

účastníkmi. Svoju účasť tu odprezentovali žiaci z ôsmich základných škôl v okrese Prievidza 

a príslušníci Armády SR.  

 

Oblasť školstva 

 

V súčasnosti výchovu a vzdelávanie detí v obci poskytuje Základná škola, J.A. 

Komenského 161/6, Zemianske Kostoľany  a  Materská škola Zemianske Kostoľany. 

O výchovu, vzdelávanie a chod základnej školy sa staralo 22 pedagogických 

a nepedagogických zamestnancov, školu navštevovalo 116 žiakov.  

V oblasti výchovno-vzdelávacej práce je cieľom základnej školy zvýšiť jej atraktivitu 

pre žiakov, učiteľov, rodičov a širokú verejnosť, zlepšovať výchovno-vzdelávacie výsledky 

žiakov a aj kvalitu života v škole, vychovávať žiakov k ochrane životného prostredia 

a zdravému životnému štýlu, realizovať preventívny program v oblasti primárnej prevencie 

sociálno-patologických javov a neustále dbať na dobré meno školy.  Žiakom ponúka rôzne 

možnosti zábavy a využívania voľného času formou záujmových krúžkov, zapojili sa do 

celoslovenského projektu Zbierame so Zberkami, ktorého cieľom bolo zvýšiť 

environmentálne povedomie. Zapojili sa do projektu Zelená škola, ktorý je výchovno-

vzdelávacím eko-programom určeným pre školy, ktoré chcú zmeniť seba a svoje okolie.  

Mladší žiaci sa zapojili do celoslovenského projektu Záložka do knihy spája školy, ktorý 

vyhlásila Slovenská pedagogická knižnica a jeho cieľom bolo nadviazanie kontaktov medzi 

českými a slovenskými školami a podpora čítania prostredníctvom výmeny záložiek do kníh, 

ktoré žiaci vyrobili. . 

Materská škola sa opäť zapojila do projektu „Ukážte sa v dobrom svetle“. Zámerom 

bolo získať financie z nadačného fondu Slovenských elektrární v nadácii Pontis na 

vybudovanie altánku pre deti a dokončenie úprav školského dvora. Deti z MŠ sa tiež zapojili 

do zberu papiera a vyzbierali spolu 5500 kg papiera.   

 

Rozpočtové hospodárenie obce- finančné ukazovatele  

 

 

Základným   nástrojom  finančného  hospodárenia  obce  bol   rozpočet   obce   na  rok   

2018. 

Obec zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona NR SR č.583/2004 Z. z. 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov. Rozpočet obce na rok 2018 bol zostavený ako vyrovnaný.  

Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2018.  
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Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 13.12.2017 uznesením 

č.105/2017. 

Rozpočet bol zmenený sedemkrát, z toho 4 zmeny schválené obecným zastupiteľstvom, 3 

zmeny schválené starostkou obce (presuny medzi položkami) v zmysle VZN č. 8/2014 

o rozpočtových pravidlách Obce Zemianske Kostoľany: 

- RO1/2018  schválené uznesením OZ č. 15/18  dňa 14.3.2018, 

- RO 2/2018 schválené uznesením OZ č. 43/18 dňa 6.6.2018, 

- RO 1S/2018 schválené starostkou obce dňa 14.6.2018, 

- RO 2S/2018 schválené starostkou obce dňa 30.9.2018, 

- RO 3/2018  schválené uznesením OZ č. 81/18 dňa 24.10.2018, 

- RO 4/2018  schválené uznesením OZ č.113/18 dňa 12.12.2018, 

- RO 3S/2018 schválené starostkou obce dňa 31.12.2018. 

 

Rozpočet obce k 31.12.2018  
 

 

  

Schválený  

rozpočet  

Schválený 

rozpočet  

po poslednej 

zmene 

Príjmy celkom 2 044 292 2 242 945 

z toho :   

Bežné príjmy 1 592 774 1 701 338 

Kapitálové príjmy 30 000 108 205 

Finančné príjmy 392 143 400 980 

Príjmy RO s právnou subjektivitou 29 375 32 422 

Výdavky celkom 2 044 292 2 221 867 

z toho :   

Bežné výdavky 1 109 014 1 158 491 

Kapitálové výdavky 482 390 580 352 

Finančné výdavky 27 000 27 000 

Výdavky RO s právnou subjektivitou 425 888 456 024 

Rozpočtové hospodárenie obce 0 21 078 

 

 
 

Prebytok/schodok rozpočtového hospodárenia 

 

 

Hospodárenie obce  
 

Skutočnosť k 31.12.2018 v EUR 

 
 
Bežné  príjmy spolu 1 826 678,57 

z toho : bežné príjmy obce  1 797 038,44 

             bežné príjmy RO 29 640,13 

Bežné výdavky spolu 1 486 567,78 

z toho : bežné výdavky  obce  1 053 441,06 

             bežné výdavky  RO                                                      433 126,72 

Hospodárenie bežného  rozpočtu 340 110,79 

Kapitálové  príjmy spolu 15 039,00 
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z toho : kapitálové  príjmy obce  15 039,00 

             kapitálové  príjmy RO 0,00 

Kapitálové  výdavky spolu 155 455,08 

z toho : kapitálové  výdavky  obce  151 720,08 

             kapitálové  výdavky  RO 3 735,00 

Hospodárenie kapitálového  rozpočtu -140 416,08 

Prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu 199 694,71 

Vylúčenie z prebytku – prenesený  výkon ZŠ nedočerpané 5 503,14 

Vylúčenie z prebytku –dotácia zo ŠR-obnova NKP Obytná veža 650,00 

Upravený prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu 193 541,57 

Príjmové finančné operácie  11 337,22 

Výdavkové finančné operácie 25 869,28 

Rozdiel finančných operácií -14 532,06 
PRÍJMY SPOLU   1 853 054,79 
VÝDAVKY SPOLU 1 667 892,14 
Hospodárenie obce  185 162,65 
Vylúčenie z prebytku 6 153,14 
Upravené hospodárenie obce 179 009,51 

 

 

 
Pohľadávky podľa doby splatnosti v EUR :   
 

 
 
 

Záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti v EUR :   
 

Pohľadávky podľa zostatkovej 

doby splatnosti 

Hodnota v EUR 

k 31.12.2018 

Hodnota v EUR 

k 31.12.2017 

Záväzky krátkodobé 96 666,12 97 536,40 

Záväzky dlhodobé 755 910,30 781 686,08 

Spolu  852 576,42 879 222,48 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pohľadávky podľa doby splatnosti 

Hodnota v EUR 

k 31.12.2018 

Hodnota v EUR 

k 31.12.2017 

Pohľadávky v lehote splatnosti 101 946,89 92 347,81 

Pohľadávky po lehote splatnosti  90 234,34 90 234,34 

Spolu 192 181,23 182 582,15 
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BILANCIA AKTÍV A PASÍV k 31.12.2018 v Eur 

za konsolidovaný celok obce Zemianske Kostoľany 

A K T Í V A  

Názov   ZS  k  1.1.2018  v EUR KZ  k  31.12.2018 v EUR 

Majetok spolu 5 503 970,65 5 623 410,60 

Neobežný majetok spolu 4 735 912,16 4 667 751,74 
z toho :   
Dlhodobý hmotný majetok 4 433 548,75 4 365 388,33 
Dlhodobý finančný majetok 302 363,41 302 363,41 

Obežný majetok spolu 758 848,22 949 471,80 
z toho :   
Zásoby 1 831,40 4 063,62 
Zúčtovanie medzi subjektami VS 0,00 0,00 
Pohľadávky  92 347,81 101 946,89 
Finančný majetok 664 669,01 843 461,29 

Časové rozlíšenie  9 210,27 6 187,06 

P A S Í V A  

Názov ZS  k  1.1.2018 v EUR KZ  k  31.12.2018 v EUR 

Vlastné imanie a záväzky spolu 5 503 970,65 5 623 410,60 

Vlastné imanie  3 051 818,19 3 273 550,02 
z toho :   
Oceňovacie rozdiely  0,00 0,00 
Výsledok hospodárenia  3 051 818,19 3 273 550,02 

Záväzky 879 222,48 852 576,42 
z toho :   
Rezervy  1 500,00 1 500,00 
Zúčtovanie medzi subjektami VS 9 236,04 6 153,42 

Dlhodobé záväzky 781 686,08 755 910,30 
Krátkodobé záväzky 86 800,36 89 012,70 
Bankové úvery a výpomoci 0,00 0,00 

Časové rozlíšenie 1 572 929,98 1 497 284,16 

 

Informácie o výnosoch a nákladoch 

1. Výnosy  - popis a výška významných položiek za konsolidovaný celok /v EUR/ 

 

Druh výnosov Popis /číslo účtu a názov/ Suma v EUR 

Tržby za vlastné výkony  a tovar 602 – Tržby za vlastné výkony a tovar 122 747,35 

Daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov 632 – Daňové výnosy samosprávy 1 215 206,02  

 633 – Výnosy z poplatkov  65 880,23 

Ostatné výnosy 641 – Tržby z predaja DNM a DHM 39,00 

 644 -  zmluvné pokuty,penále, úroky.. 21 239,53 

 648 -  Ostatné výnosy z prev. činnosti 158 475,54 

 653 – zúčtovanie ost.rezerv 1 500,00 

Finančné výnosy 662 - Úroky 349,56 
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 668 – ostatné fin. výnosy 38,27 

Výnosy z transferov a rozp.príjmov v obciach 693 310 925,57 

 694 89 655,48 

 697 1 882,00 

 698 382,32 

Spolu  1 988 320,87 

 

2. Náklady  - popis a výška významných položiek za konsolidovaný celok /v EUR/ 

 
Druh nákladov Popis /číslo účtu a názov/ Suma v EUR 

Spotrebované nákupy 501 – Spotreba materiálu  136 178,77 

 502 – Spotreba energie 109 905,01 

 503 – spotreba ost.nesklad.dodávok 544,88 

Služby  511 – Opravy a udržiavanie 51 812,00 

 512 – Cestovné 1 606,88 

 513 – náklady na reprezentáciu 4 990,64 

 518 – Ostatné služby                  172 986,21 

Osobné náklady 521 – Mzdové náklady 635 568,21 

 524 – Zákonné sociálne poistenie 219 169,25 

 525 – Ostatné sociálne poistenie                     9 335,70 

 527- Zákonné sociálne náklady 30 155,22 

 528 – ostatné soc.náklady 54,42 

Dane a poplatky  538 – ostatné dane a poplatky 1 868,99 

Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 545- ostatné pokuty, penále.... 0,00 

 546– Odpis pohľadávky 0,00 

 548 – ostatné náklady na 

prev.činnosť 

7 217,50 

Odpisy, rezervy a opravné položky 551 - Odpisy DHM a DNM 219 587,40 

 552- Tvorba zákonných  rezerv 1 500,00 

 557- Tvorba zák.opr.položiek                            0,00 

Finančné náklady  562 – úroky 7 603,16 

 568 – ost. finančné náklady 13 962,00 

Náklady na transfery  58 – náklady na transfery zo ŠR 141 400,06 

Spolu  1 765 446,30 

 

Prehľad o nákladoch a výnosoch v podnikateľskej činnosti obce  

 

Obec podniká na základe živnostenského oprávnenia č. 307-8116.  

V roku 2018 dosiahla v podnikateľskej činnosti:  

Celkové náklady            27 580,84 EUR 

Celkové výnosy            28 043,63 EUR 

Hospodársky výsledok –                       zisk 462,79  EUR     

 

Ostatné dôležité informácie  

Finančné vzťahy voči štátnemu rozpočtu - boli podľa platných pokynov vysporiadané 

v termínoch určených na vyúčtovanie dotácií, niektoré do konca roka a niektoré v prvých 
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mesiacoch nasledujúceho roka podľa pokynov  poskytovateľov. Transfery boli účelovo 

určené a boli použité v súlade s ich účelom. 

Poskytovateľ dotácie, grantu 
Dotácia, 

grant V 

EUR 

Čerpanie 

prostriedkov 

v EUR 

Nevyčerpaná 

dotácia, grant 

v EUR 

Vrátená 

dotácia 

Transfer zo ŠR – obnova kult.dedičstva 15 000 14 350 650 0 

Transfer zo ŠR – odmena skladníka CO 232 232 0 0 

Transfer zo ŠR – voľby 459 459 0 0 

Transfer zo ŠR – školstvo: 297 387 291 884 5 503 0 

Transfer zo ŠR -  materská škola 3 415  3 415 0 0 

Transfer zo ŠR -  životné prostredie 166 166 0 0 

Transfer zo ŠR -  matrika  4 467 4 467 0 0 

Transfer zo ŠR – register obyvateľstva 

obyvateľov  
577 577 0 0 

Transfer zo ŠR – register adries 116 116 0 0 

Transfer zo ŠR – vojnové hroby 69 69 0 0 

Transfer zo ŠR – deti v hm.núdzi, RP 347 347 0 0 

Spolu  322 235 316 082 6 153     

0 

0 

 

 

 

Nedočerpanú dotáciu  na prenesený výkon štátnej správy ZŠ k 31.12.2018 v čiastke 5 503 

EUR škola odviedla na účet obce. V roku 2019 bude uvedená suma použitá v zmysle § 8 

ods.5 zákona o rozpočtových pravidlách verejnej správy.  

Nevyčerpaná časť dotácie na obnovu NKP Obytná veža v čiastke 650 EUR bude vrátená do 

ŠR v zmysle čl. 2 ods. 13 Zmluvy č. MK – 2084/2018/1.1. 

 

Dotácie a finančné príspevky poskytnuté obcou  

 

Obec v roku 2018 poskytla dotácie v súlade so VZN č. 1/2011 o poskytovaní finančných 

prostriedkov z rozpočtu obce Zemianske Kostoľany  právnickým osobám, fyzickým osobám - 

podnikateľom na podporu všeobecne prospešných služieb,  na všeobecne prospešný alebo 

verejnoprospešný účel spoločenským organizáciám 28 762,58 EUR, z toho: 

Rímskokatolícka cirkev        800,00 EUR 

Cirkevný zbor ECAV na Slovensku Zem. Kostoľany               800,00 EUR 

Jednota dôchodcov                 1 000,00 EUR 

TJ Slovan Zemianske Kostoľany             26 162,58 EUR 

K 31.12.2018 boli všetky poskytnuté finančné príspevky vyúčtované v súlade s VZN č.1/2011 

o ich poskytovaní.  

 

Významné investičné aktivity zamerané na starostlivosť o majetok obce: 

 

 oprava fasády a stropu na prednej terase DK SNP, výmena svietidiel, oprava schodov 

do kuchyne, 

 obnova parkiet v tanečnej sále DK SNP, 

 montáž závesného systému slúžiaceho na organizovanie výstav obrazov v galérii 

renesančného kaštieľa, 

 rekonštrukcia triedy v materskej škole, 

 výmena nákladného výťahu v školskej jedálni ZŠ, 

 vybudovanie detského ihriska v areáli ZŠ s hracími prvkami lanovka, lezecká pyramída 

a závesná kladina, 
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 ukončenie rekonštrukcie barokovej kúrie, 

 realizácia organizácie dopravy na križovatke ciest I. triedy (Ul.4. apríla) a III. triedy 

(Partizánska ulica), umiestnenie zvislého a vodorovného dopravného značenia vrátane 

zriadenia nového prechodu pre chodcov, prekládka autobusovej zastávky, 

 realizácia osvetlenia troch prechodov pre chodcov – Partizánska ulica, ulica Domovina 

(pri bytovkách), ulica Domovina (nad potravinami), 

 oprava fasády na veži západného krídla renesančného kaštieľa, 

 likvidácia čiernej skládky s obsahom nebezpečných látok na základe rozhodnutia OÚ, 

odboru životného prostredia, 

 výsadba nových drevín na ulici Domovina, v areáli základnej školy, a na Žulovskej 

ulici pri potravinách, 

 odovzdanie hasičského vozidla Tatra-148 na vykonanie technického zhodnotenia 

a uskutočnenie technického zhodnotenia, 

 doplnenie expozície a inventáru v renesančnom kaštieli, 

 osadenie zábran pri reštaurácii Turbína pre vozidlá parkujúce na verejnej zeleni 

 

Z inžinierskej činnosti je to napr: 

 zabezpečenie stavebného povolenia pre investičný zámer Nadstavba a prístavba 

budovy TJ Slovan, Lávka pre peších cez Lazný potok, Zberný dvor v obci, 

 spracovanie výzvy na výber dodávateľa prác Rozšírenie urnového hája na miestnom 

cintoríne, 

 prevod pozemkov zo Slovenských elektrární do vlastníctva obce za účelom zriadenia 

zberného dvora, 

 prevod pozemkov od Tibora Nechalu za účelom zriadenia miestnej komunikácie na 

IBV Pažite II. 

 spracovanie a odovzdanie žiadostí o dotácie s povinnými prílohami: 

o z rozpočtu MK SR na zámer „Projektová dokumentácia obnovy NKP Obytná 

veža“, 

o  z rozpočtu MK SR na zámer „Projektová dokumentácia obnovy NKP 

Kišasonkin kaštieľ“, 

o  z rozpočtu MV SR na zámer „Osvetlenie prechodov pre chodcov“, 

o  zo Slovenského futbalového zväzu na zámer „Nadstavba a prístavba budovy 

TJ Slovan“, 

o  z rozpočtu MV SR na zámer „Zateplenie hasičskej zbrojnice“, 

o  z Ministerstva životného prostredia SR na zámer „Varovný a vyrozumievací 

systém v obci“, 

o  u Úradu vlády SR na zámer „Rekonštrukcia multifunkčného ihriska“, 

o  z MŠVaV SR na zámer „Rekonštrukcia telocvične ZŠ“, 

 spracovanie a zverejnenie výziev na dodávateľov prác viacerých projektových 

dokumentácií – Obnova NKP Obytná veža s finančnou podporou MK SR z programu 

Obnovme si svoj dom vo výške 5 000 €, obnova NKP Kišasonkin kaštieľ s finančnou 

podporou MK SR z programu Obnovme si svoj dom vo výške 10 000 €, Zberný dvor,  

 spracovanie a zverejnenie výzvy na výber dodávateľa prác „Rekonštrukcia 

multifunkčného ihriska“,  

 zabezpečenie verejného obstarávania na obstaranie kompostérov pre obec, 

 zabezpečenie podkladov a podanie žiadosti o vydanie stavebného povolenia na stavbu 

Parkovacie miesta a riešenie dopravnej situácie na ulici Kpt. Weinholda, atď. 
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Predpokladaný budúci vývoj  

 
 

 Finančne najnáročnejšou investičnou akciou je výstavba inžinierskych sietí IBV Pažite 

II. Najskôr spracovanie projektovej dokumentácie, zabezpečenie stavebného povolenia 

a výber dodávateľ prác, následne samotná výstavba – plynovod, vodovod, kanalizácia, 

rozvody elektrickej siete, verejného osvetlenia a miestneho rozhlasu.  

 Realizácia nadstavby prevádzkových priestorov pre TJ Slovan Zemianske Kostoľany 

na futbalovom ihrisku. 

 Projektová dokumentácia, inžinierska činnosť a realizácia spevnených plôch 

a parkovacích miest vedľa združeného objektu č. 3. 

 Realizácia parkovacích plôch na ulici Kpt. Weinholda. 

 Realizácia verejného osvetlenia v lokalite od železničnej stanice smer Pod horou. 

 Obstaranie autobusu. 

 Rekonštrukcia a zateplenie hasičskej zbrojnice. 

 Rozšírenie urnového hája. 

 Rekonštrukcia multifunkčného ihriska, atď. 

 

V oblasti školstva a športu 

 postupné rekonštrukcie ďalších tried v starej časti materskej školy, 

 hľadanie možností na obnovu športovísk v areáli základnej školy z mimorozpočtových 

prostriedkov (basketbalové ihrisko, dráha, doskočisko), 

 spolupráca s TJ Slovan, podpora práce s mládežou a úspešných jednotlivcov, 

 v prípravnej fáze sa zaoberať možnosťami hľadania lokalít a vytvárania zón pre 

cyklistov a korčuliarov, 

 pokračovať a podporovať činnosť Dobrovoľného hasičského zboru. 

 

V oblasti kultúry 

 pokračovať v usporiadaní doterajších pozitívne osvedčených kultúrnych podujatí 

vrátane besied so spisovateľmi, 

 zapájanie talentovaných občanov do aktivít v obci, vytváranie priestoru na prezentáciu 

ich talentu, 

 vybudovanie amfiteátra za Domom kultúry SNP, 

 spolupráca s miestnymi spoločenskými organizáciami a klubmi a podpora ich činnosti. 

 

V oblasti životného prostredia 

 v spolupráci so Slovenským vodohospodárskym podnikom, š.p., zabezpečiť čistenie 

vodných tokov, 

 spolupracovať so Stredoslovenskou vodárenskou spoločnosťou, a.s. pri výstavbe 

kanalizácie obce a vytvárať priestor na lobing na obhajovanie oprávnených 

požiadaviek občanov, ktoré sa môžu pri výstavbe vyskytnúť, 

 postupné skrášľovanie jednotlivých ulíc úpravami obecných pozemkov, 

 zriadenie ihriska pre dospelých. 
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Udalosti  osobitného významu po skončení účtovného obdobia  

Táto výročná správa sa vyhotovuje za účtovné obdobie od 1. 1. 2018 do 31. 12. 2018. 

Po ukončení účtovného obdobia nenastali žiadne udalosti osobitného významu, ktoré 

by  bolo potrebné uviesť v tejto výročnej správe.  

  

 

V Zemianskych Kostoľanoch,  dňa  28. 10. 2019 

  

 

 

         Ing. Jana Školíková 

                           starostka obce 

 

Prílohy:  

1.  Výrok audítora k IÚZ 

1. Individuálna účtovná závierka: 

a) Výkaz ziskov a strát 

b) Súvaha 

2. Poznámky k individuálnej účtovnej závierke  

3. Konsolidovaná účtovná závierka: 

c) Konsolidovaný výkaz ziskov a strát 

d) Konsolidovaná súvaha 

4. Poznámky za konsolidovaný celok  


